

2663 b

CONFORM CU ORIGINALUL



Parlamentul României  
Senat

### Întrebare

Către: **Ministerul Educației Naționale,**

**Doamnei Ministru Ecaterina Andronescu**

Dă la: **Senatorul Vlad Alexandrescu**

Circumscripția electorală: **nr. 42, București**

Grup parlamentar: **Uniunea Salvați România**

Ședința Senatului din data de: **6 mai 2019**

Obiectul întrebării: **Școli dotate cu baze sportive și cabinete de medicină sportivă**

**Stimată Doamnă Ministru Ecaterina Andronescu,**

Suntem din nou într-o perioadă de campanie electorală în care românii sunt induși în eroare de tot felul de promisiuni electorale. Inclusiv Dumneavoastră ați promis în programul de guvernare că veți dota unitățile școlare cu baze sportive și cabinete de medicină sportivă complet utilitate. Au trecut 2 ani și jumătate, iar școlile românești arată deplorabil. În continuare avem o infrastructură deficitară în care mii de unități școlare nu au autorizație sanitară, iar școlile dotate cu baze sportive nu satisfac nevoile elevilor din România.

Așadar, trebuie să vă întreb despre promisiunile electorale pe care le-ați făcut în toamna lui 2016 și care nu s-au adevărit nici la 2 ani și jumătate distanță, deși vi le-ați asumat, în mod oficial, de cel puțin 3 ori în 18 luni în Parlamentul României.

1. Câte școli dotate cu baze sportive și cabinete de medicină sportivă ați construit din 2017 până în prezent? Vă rog să îmi oferiți o analiză defalcată pe județe.
2. Câte dintre acestea sunt în mediu rural și câți elevi sunt înscriși în unitățile școlare respective? Vă rog îmi trimiteți o analiză defalcată pe județe.

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, București cod poștal: 050711



*Parlamentul României*  
*Senat*

3. Câte școli dotate cu baze sportive și cabinete de medicină sportivă avem în învățământul românesc și care este rolul lor? De asemenea, vă rog să îmi oferiți o analiză defalcată pe județe.
4. Care este sursa de finanțare pentru școlile dotate cu baze sportive și cabinete de medicină sportivă?
5. Care este *targetul* pe care vi-l propuneți până la finalul mandatului, în ceea ce privește construcția școlilor dotate cu baze sportive și cabinete de medicină sportivă?

Vă mulțumesc!

Solicite răspuns scris.

Data: 6 mai 2019

Senator USR,  
Vlad Alexandrescu